

打造水景生态园林城市

淮滨县倾力推进城市建设提质工程

信阳消息(杨德政 刘伟峰) 5月9日,作为淮滨县“百城建设”提质工程之一的佰德城乡信息化产业园内,工人们正在火热施工,占地3760平方米的运营中心正拔地而起。佰德信息化产业园的兴建,是淮滨倾力推进城市建设提质工程的标志之一。

2016年12月,淮滨县被省政府纳入第一批实施“百城建设”提质工程市县后,县委、县政府迅速成立了领导小组,研究制定了总体实施方案和2017年度专项实施方案,建立健全了动态管理、调度推进、督察督办、推进考核、推进保障等五个项目建设机制,对项目实施常态化管理,确保项目建设按时保质保量推进。

按照《河南省县城规划建设导则》要求,全县共谋划百城建设项目26大类267个,总匡算投资488.3

亿元,均已录入河南省百城建设提质工程项目系统。其中2017年谋划项目91个,匡算总投资150.2亿元;在建项目40个,匡算投资93亿元。截至目前,已完成投资30亿元。

该县突出水景生态园林城市特色,科学有序推进城市总体规划修编工作。目前,该县给水工程、排水工程、消防和市场布局4类专项规划已编制完成,其余19类规划6月底可完成编制。

为有效解决融资难题,该县创新方式聚力融资,以政府注资形式,先后成立了6家投融资公司,以投资公司作为主体投融资平台,通过依法依规划拨和注入国有资产,增加现金流、利润和企业信用等级,提高自我融资能力。同时,通过PPP、政府购买公共服务等措施,吸引社会资本参与城镇基础设施建设,推行城市基础设施建设与旧城区改

造、棚户区改造、商务中心区建设商业地产开发的市场化融合模式,配套建设城市基础设施。目前,已成功争取到银行融资9.9亿元,保障了一批重点项目的顺利推进。

为提升城市品质,该县投资2.8亿元实施市政道路“白改黑”工程,改造道路61公里,升级城市出入口干线公路118公里;投资1.4亿元实施城区生态景观廊道绿化,打造城区内4条精品示范街;改扩建4家县级医院,规划建设12座街头小游园,实施淮河公园改造、淮河博物馆提升等项目24个;以港口建设为中心,培育发展临港经济区;推动淮河、闫河、洪河“三河”水系连通及淮河生态廊道项目建设,启动饮马港至淮河特大桥道路改造工程;以电子商务、现代物流、现代金融等新业态为支撑,着力建设商务中心区等。

县区

传真

平桥区陆庙街道筹建处

开展食品安全知识培训

信阳消息(卢庭贵)近日,平桥区陆庙街道筹建处召开食品安全知识培训会,为辖区办理食品经营许可证的饭店进行发证培训,食药监局相关负责人和发证企业的23名员工参加了会议。

会上,食药监局相关负责人就食品安全法、食物中毒预防的重要性、餐饮服务卫生的要求、库房的管理、环境卫生的要求、食品粗加工的规范、冰柜的食物存放、调料的存放等方面进行了详细地解读。

会后,参训人员表示:“通过这次学习让我们懂得了食品安全的重要性,又懂得了以法律为准绳严格要求自己,既是对我们切身利益的保护,又增加了对消费者应尽的责任和担当”。

息县小茴店镇

整治“小散乱污”企业

信阳消息(启明)为严厉打击环境违法行为,切实解决影响社会经济发展和损害群众健康的突出环境问题,息县小茴店镇党委、政府联合辖区相关部门对全镇境内“小散乱污”企业进行了有效整治。

通过发放宣传页、悬挂宣传标语条幅、广播宣传等多种形式,广泛宣传全面整治取缔“小散乱污”企业的重要意义,形成全民治污的良好氛围和强大合力。对照整治取缔台账和“四个到位”的标准要求,组织开展核查验收,对符合取缔标准的进行销号登记,对不符合标准的实施限期整改。

通过专项整治行动,健全和完善监管体制,建立环境保护企业约束机制和公众监督机制,推行环境保护有奖举报制度,强化常态化巡查监管措施,严防“小散乱污”企业死灰复燃。

廉政戏剧传播正能量



5月10日晚,潢川县中原文化大舞台文化惠民演出在县会展中心举行。鹤壁市豫剧牛派艺术研究院精心编排的廉政戏剧《徐九经还乡记》以精湛的表演和出色的唱腔获得观众的一致好评。

《徐九经还乡记》讲述的是明代大理寺卿徐九经与豪绅恶霸斗智斗勇,战胜邪恶势力,得到民众拥戴、朝廷赞赏的故事。

高文达 晏乾坤 摄